
2018년 최신개정판 <해커스 신용분석사 2부 최종핵심정리문제집> 2쇄 오타정정노트 

 
    (2019.03.27 업데이트) 

  

페이지 수정 부분 수정 전 → 수정 후 수정일 

제1과목 신용분석 

122 
2 번 문제 

보기 ③ 

낮은 성숙기 단계의 산업이다. → 성장성이 낮은 성숙기 단계의 산업이다. 

(빨간색 글자 추가) 

19.03.27 

124 
2 번 문제 

보기 ① 

중국 조선업의 성장에 따라 국내 조선업의 ~ → 중국 조선업의 성장에 따라 조선업의 ~ 

(빨간색 글자 삭제) 

127 

2 번 문제 

보기 ③ 
곡물가공산업은 과점시장의 형태이다. → 곡물가공산업은 세분산업에 따라 진입장벽 높이의 수준이 다르다. 

2 번 해설 
┃참고┃곡물가공산업 중 제분, 제당 등은 진입장벽이 높으나, 배합사료산업은 진입장벽이 상대적으로 낮은 편이다.  

(빨간색 글자 추가) 

130 
2 번 문제 

보기 ③④ 

③ 호황기에는 ~ 부과하여 가격전가가 가능하다. → 호황기에는 ~ 부과하여 화주에 대한 가격전가가 가능하다. 

④ 불황기에는 연료비에 대한 가격전가가 쉽지 않다. → 불황기에는 화중에게 연료비의 가격전가가 쉽지 않다. 

 

 
 

 


